Зачет  для 10 класса по теме: Природные ресурсы мира.
1. Ресурсообеспеченность – это …

А) соотношение между величиной запасов и размерами использования данного вида ресурсов;

Б) объем достоверных запасов ресурсов;

В) масштабы проведения геологоразведочных работ;

Г) запасы ресурсов в расчете на единицу площади.

2. Сравнительно мало обеспечена природными ресурсами:

А) Австрия
В) Россия

Б) ЮАР
Г) Япония

3. Разнообразными природными ресурсами обладают:
А) Венгрия, Дания, Панама
В) Австралия, ЮАР, Бангладеш

Б) Индия, Ирландия, Боливия
Г) Россия, США,Китай
4. Мощным гидроэнергопотенциалом обладают:
А) Заир, Бразилия, Канада
В) Россия, Казахстан, Монголия

Б) Китай, США, Япония
Г) Египет, Ливия, Алжир.
5. Наибольшей лесистостью характеризуются:
А) Европа и Сев. Америка
В) Юж. Америка и Австралия

Б) Юж. Америка и Европа
Г) Австралия и Африка
6. Наименее обеспеченные пашней в расчете на одного жителя:
А) Китай и Канада
В) Япония и Австралия

Б) Австралия и Китай
Г) Египет и Япония
7. Значительно увеличила свою территорию за счет осушения прибрежных участков моря:

А) Россия
В) Бельгия

Б) Дания
Г) Нидерланды.

8. Найдите ошибку в перечне заливов, в которых осуществляется добыча нефти с морского шельфа:

А) Бенгальский
В) Гвинейский

Б) Персидский
Г) Мексиканский.

9. Использование геотермальной энергии имеет наибольшее значение в:

А) России
В) Ирландии

Б) США
Г) Исландии.
10. Наибольшее количество рыбы и морепродуктов вылавливается из океана:
А) Тихого
В) Индийского

Б) Атлантического
Г) Северного Ледовитого

11. Назовите страны с большими разведанными запасами нефти:
А) Саудовская Аравия, Франция, Италия

Б) Кувейт, Ирак, ОАЭ

В) Иран, Индонезия, Япония

Г) Россия, Украина, Белоруссия.

12. Какая из стран не входит в северный лесной пояс:

А) Швеция
В )Индонезия

Б) Россия
Г) Канада.

     13. Часть природы, с которой человеческое общество непосредственно взаимодействует в своей   жизни  и производственной деятельности на данном этапе исторического развития:
    А) географическая среда.
В) географическая оболочка;

    Б) ландшафт;
Г) гидросфера;

    14. Оловянный пояс находится на материке:

    А) Южная Америка;
В) Северная Америка;

    Б) Австралия;
Г) Евразия.

    15. . Медный пояс находится в:

    А) Чили и Аргентине;
В) Замбии и Заире;

    Б) Канаде и США;
Г) России и Казахстане.

Зачет  для 10 класса по теме: НТР и отрасли мирового хозяйства.
1.Установите соответствие:

            Страны – лидеры:                                                    Продукция:
1. Россия, США, Канада                                            А) Уголь
2. Саудовская Аравия, США, Россия                       Б) Нефть

3. США, Япония, Россия.                                           В) Природный газ

4. США, Китай, Германия.                                         Г)Электроэнергия

2. Большая часть добываемой  железной руды экспортируется из:
А) США и Канады;
В) Австралии и Индии;

Б) ЮАР и Либерии;

Г) Украины и Казахстана.

3. Главным экспортером стали и проката в мире является:
А) США;
В) Индия;

Б) Япония;


Г) Китай.

4. Какая отрасль машиностроения производит оборудование для металлургии и добывающей промышленности:
А) энергетическое;
В) точное;

Б) тяжелое;


        Г) электроника и электротехника.

5. Установите соответствие:
           Продукция                                                       Страна - лидер
1. Суда;                                                             А. США

2. Автомобили;                                                 Б. Япония

3. Телевизоры;                                                 В. Китай

4. Компьютеры.

6. Первое место в мире по экспорту лесной продукции занимает:
А) США;
В) Россия;

Б) Япония;
Г) Канада.

7. По производству минеральных удобрений лидирует:
А) США;
В) Россия;

Б) Япония;
Г) Индия.

8. Большая часть заготавливаемой древесины в развивающихся странах идет :
А) на экспорт;
В) для изготовления бумаги и картона;

Б) в строительство;
Г) на дрова.

9. Найдите ошибку в перечне подотраслей легкой промышленности:
А) кожевенно-обувная;
В) трикотажная;

Б) фарфорофаянсовая;
Г) меховая.

10. По производству обуви среди развитых стран  лидирует:
А) Италия;
В) США;

Б) Испания;
Г) Япония.

11. Главными регионами текстильной промышленности мира являются:
А) Южная Азия и Восточная Азия;

В) СНГ и Юго–Западная Азия;

Б) Северная Америка и зарубежная Европа;
Г) Латинская Америка и Австралия.

12. «Зеленая революция» - это …
А) переход животноводства на естественные корма.

Б) внедрение в растениеводство прогрессивных технологий;

В) борьба за восстановление лесов;

13. Установите соответствие:
               Страны – лидеры:                                                        Культура:
1. Россия, Польша, Китай.                                          А. Рис

2. Бразилия, Куба, Индия.                                          Б. Картофель

3. Китай, Индия, Индонезия.                                      В. Сахарный тростник

4. Китай, США, Индия.                                               Г. Хлопчатник.

14. Установите соответствие:
            Страна                                                                       Основное направление животноводства
1. Сомали                                                                              А. Скотоводство

2. Аргентина                                                                         Б. Коневодство

3. Монголия                                                                          В. Верблюдоводство.
